▲ 澤向晚报

抓住机遇 山里娃变身建材老板

口述: 李京涛 整理: 本报记者 张玲玲

我是一个山里娃。我的老 家在洛阳市洛宁县西山底乡王 阳村, 那里到处是山, 土地贫 瘠。小时候,我的梦想是能够 走出大山, 打拼出一番天地。

我不是好学生,初中没毕 业便退学了。25岁,我两手空空 来到漯河。

今年我41岁,家庭幸福, 有车有房,在市区建材市场开 着一个近400平方米的两层门 店,是新飞集成吊顶漯河总代 理、裕树明珠全屋护墙板漯河 总经销商。在别人眼里, 我算 得上是一个成功人士。

创业缘于一次"转变"

23岁,是我人生的一个分 水岭。那一年,我遇到了生命中 的"贵人"。如果不是他,我现 在可能还是一名工人, 他就是我 曾经的老板张建波。

初中退学时, 我才十二三 到南方电子厂打了几年工。 后来,家人托关系让我在洛阳 的一家药厂做了一名工人

2000年, 药厂效益不好放 假一个月。闲着没事,我就到



李京涛。

附近人才市场转悠,想找一份 临时工挣点钱。误打误撞,来 到了张建波的灯具店做了推销

-个月后,药厂通知我上 班,我便向老板告别。然而, 老板的一席话让我改变了主 意:"你在药厂上班6年了,依 然只是一名工人。回去再上6年 班又怎样? 若跟着我干,虽然 现在是店员,以后却有机会当 我想了想,就留在了灯 老板。' 具店.

现在想来,老板的这席话,

竟改变了我的一生。

一年后,老板要到漯河开 新的门店。我毫不犹豫地来到 漯河,只因老板说工资可以涨 100元

正是这次赴漯, 我的人生 开始了全新篇章。

为幸福生活努力打拼

老板的店不到一年就因个 人原因关门了,老板也回洛阳 但当时我已经遇到了现在 的爱人, 我决定留在漯河。

为了糊口,我和女朋友在 家建材店打工。两人的工资 加起来每月不足1000元,吃碗 砂锅烩面都很奢侈。

为了能过上好日子,我们 俩决定自己开店。由于缺少资 金,我们选择了投资最少的 '吊顶"行业。

连借带凑的准备了5万块 钱,我们俩踏上了创业之路。 2004年4月1日,我们在市区 建材市场的门店正式开业。 2007年, 我开始代理新飞集成 吊顶。2017年底, 我又代理 了裕树明珠全屋护墙板,两间 门店变成八间, 如今也已装 修完毕,投入经营。两店相 连,上下两层总面积近400平 方米。

因憨厚我被顾客信任

在建材行业, 我的生意很 小,规模也一般,但时常会有 朋友咨询我是怎样一步一步走 向成功的。

其实,在很多熟悉我的人 眼中,我不仅憨厚而且心太 软,不是做生意的料子。不 过,回想起来,正是这些缺点 成就了我。

因为憨厚, 所以在做生意 的过程中, 我脚踏实地, 不耍 小聪明, 更不会耍手段。十多 年下来,很多曾经的客户变成 了朋友。

妻子偶尔会埋怨我,做了 这么多年生意,也没挣到大 钱。前些年,建材行业价格不 透明,个别商户漫天要价、以 次充好甚至通过欺客宰客的手 段发了财。这些我都做不到, 面对自己的客户, 我不忍心让 他们多花一分冤枉钱。

时间是最好的检验师,那 些"聪明"的商户,现如今早 已销声匿迹。而憨厚的我, 却 在建材行业的路上越走越远。

生命不息,追梦不止。愿 我们都能拥有幸福人生。

展示草根创业者风采,传递致富榜样力量

春节前 家装市场优惠不停歇



资料图片

本报讯 (记者 张晨阳) 新春即将来到,想要装房子 的消费者是不是既想要一流 的家装品质,又想要价格更 优惠呢? 机会来了, 何氏集 团 (天猫) 家装e站18周年 年庆,为消费者提供了超值 优惠活动。

作为中国家装电商020 模式倡导者和领跑者, 何氏 集团天猫家装e站是何氏集团 与阿里巴巴战略合作成立的 一站式装修平台, 也是爱蜂 巢(苏州) 电子商务有限公 司旗下品牌,同时是全国首

家推出标准设计、标准主 材、标准施工的线上购物与 线下体验一站式家装电商 020服务交易平台

为了保证为消费者提供 更好的质量与服务,免去往 返奔波之苦,实现拎包入 住。何氏集团天猫家装e站实 行"施工服务0缺陷、家装 一口价、不再另收费、施工 流程标准化、南方施工团 队、超长家装质保"六大举 措。据了解,何氏集团家装e 站在我市拥有12000平方米 的线下品牌体验中心, 汇聚 近百个一线建材品牌, 所有 产品厂家直达, 免去一切中 间环节,价格低于市场价 30%~50%, 具有超高性价 比。客户走进何氏,即可完 成设计、选材、装修和家具 家居采购。

在何氏集团(天猫)家 装e站18周年庆到来之际, 何氏集团特在全城发售598 元办5000元金卡活动。也就 是说,活动期间,客户只需 交598元购买VIP卡,即可当 5000元使用(活动仅限10个 客户名额,抢完就没了)。据 说,只要签约,该店就会送 何君董事长珍藏版画作-副,喜欢字画的消费者可要 抓紧时间啦。

家装最主要的部分就是 建材的品质和设计,据何 氏集团(天猫)家装e站工 作人员介绍,在活动期间, 部分主材升级,全部一线知 名品牌,真正实现"平民 价 大牌购"。对于设计方 面,何氏集团天猫家装 e 站 组建的有家装设计中心和高 端设计中心,设计精英多达 十人,以设计创意为灵魂, 并与何氏集团19年装修经 验相融合, 为客户呈现美 轮美奂又卓尔不群的完美 之家。

诚

一直在招聘,从来不缺人,缺的是人才!!! 不要求你有多优秀,但必须有追求、有目标、做事认真、有 责任心!选择大于努力,平台大于拼搏!

高薪诚聘:年龄18岁至35岁优秀珠宝导购10名。 如果你觉得自己足够优秀,正在寻找适合自己的平台…… 那么,漯河金伯利钻石旗舰店将是你的新起点! 我们欢迎您的加入……

联系电话:13733966737





漯河市民均可享受

地址: 漯河市嫩江路工商联大厦四楼407室 销售热线: 18623951587